



Четверг
№ 36 (13616)
7 сентября 2023 г.

Заря

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года



Цена свободная 12+



Первый звонок зовёт на урок. Ира Шамрай и Вадим Сычёв сегодня в центре события.

Привет, сентябрь! И здравствуй, школа!

С МЕСТА СОБЫТИЯ

Первое сентября — праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Это — праздник для первоклашек и выпускников. И те, и другие готовы вступить в совершенно новую жизнь. Поэтому для них событие — самое волнующее и запоминающееся.

Это праздник также для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой интересной, полной открытых школьной дороге....

6612 алексеевских школьников, в числе которых 700 первоклассников, готовились к началу учебного года, с нетерпением ждали первого сентябрьского утра.

А буквально за несколько дней до этого педагоги на традиционной августовской конференции, которая проходила в Центре культурного развития «Солнечный», обсудили важнейшие вопросы, касающиеся результатов деятельности системы образования Алексеевского городского округа за 2022-2023 учебный год, и наметили планы на предстоящий. С учётом нынешней эпохи в сфере образования произошёл ряд изменений, признан особый статус педагогических работников, перед которыми ставятся масштабные задачи по повышению качества образования и воспитания детей.

На форуме был вручён ряд заслуженных наград, прозвучали добрые слова в адрес тех, кто завершил свой трудовой путь, и напутствия тем, кто

только начинает рабочую биографию. В этом году ряды учителей и работников дошкольных учреждений пополнило одиннадцать молодых специалистов.

• стр. 2

КСТАТИ

В Алексеевском округе трудится 894 педагога, из них 23 — заслуженные работники образования, 243 — почётные работники, 60 — отличники просвещения. Благодаря их самоотверженному труду, в этом году окончили школы с медалями 45 человек.

ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Очистка Тихой Сосны

Как уже сообщалось, по результатам публичных слушаний в Алексеевском городском округе по очистке реки Тихая Сосна были выбраны три участка: в селе Ильинка в районе улицы Меловая, в Алексеевке — в конце улицы Чапаева (возле казачьей станицы), а также от Красного хуторка до Центрального моста.

В августе работы начались. Очистку реки в Ильинке ведёт индивидуальный предприниматель Н. П. Голозубов. Землеройная техника очищает берега от камыша, русло — от поваленных деревьев, углубляет дно пляжа.

Почёт за работу

В преддверии нового учебного года в Алексеевку пришла приятная весть: нашему земляку, директору городской средней образовательной школы (бывшей № 2) Сергею Овчаренко присвоено звание «Почётный работник сферы образования Российской Федерации». Награду вручил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков на ежегодном областном педагогическом совете.

Сергей Николаевич, педагог с 26-летним стажем (в том числе 17 лет — на руководящих должностях), — один из неутомимых инициаторов и новаторов идей и проектов, которые позволили не только удержать добрые традиции учебного заведения, но и вывести его на новый достойный уровень.



Соб. инф.

ЦИФРА

188

молодых пар вступили в брак за восемь месяцев текущего года в Алексеевском городском округе. Больше всего свадеб — 107 — сыграно летом.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

11 сентября в Алексеевку в 9.00 в храм Александра Невского прибудет ковчег с мощами святого благоверного князя Александра Невского. Его привезёт митрополит Белгородский и Старооскольский Иоанн. Он возглавит служение Божественной литургии, в сослужении епископа Валуйского и Алексеевского Саввы, и духовенства епархии. Мощи будут находиться в храме до 12.00.

КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 97,53; € 104,90. По данным ЦБ РФ на 06.09.23 г.

Награждение лауреатов

Состоялось торжественное награждение лауреатов ежегодной премии Николая Рыжкова «Созидание».

Государственные и областные награды вручил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Данная премия присуждается за достижения в области образования, культуры, социальной защиты населения, здравоохранения и других сферах.

В этом году премии удостоены три жителя Алексеевского городского округа:

Раиса Гребенюк, заведующая отделением Алексеевской Центральной районной больницы — «Заслуженный врач Российской Федерации»;

Виктор Хмыз, аппаратчик-экстракторщик АО «Эфирное» — «Заслуженный работник пищевой индустрии Российской Федерации»;

Юрий Гетманский, тракторист-механик сельскохозяйственного производства ООО «Луценково» — «Заслуженный работник сельского хозяйства Российской Федерации».

Соб. инф.

Рабочие встречи

Глава администрации Алексеевского городского округа Алексей Калашников встретился с жителями улицы Тимирязева. На своих страницах в социальных сетях руководитель муниципалитета сообщил:

— Обсудили обустройство детской площадки, а также поговорили с каждым жителем, у кого были вопросы и требовалась помощь. Обращения поступали разного характера: вопросы по устройству новой бельевой площадки, завозу земли в клумбы, по покосу сорной растительности, уборке подъездов, скоро похолодает и жильцов волнует вопрос отопления. Все вопросы разобрали детально, по тем обращениям, где не удалось сразу решить вопрос, обязательно поможем, отработаем совместно с профильными комитетами.

Кроме того, в администрации горокруга прошло очередное рабочее совещание. На нём рассмотрели ход реализации дорожной карты по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот в 2023 году, вопрос проведения в школах округа уроков по экологической безопасности. Также одними из тем стало обсуждение организации водоснабжения в селе Варваровка, снос аварийных зданий на Советской сельской территории и развитие систем водоснабжения, водоотведения и очистки сточных вод на 2024–2028 годы.

Соб. инф.



Выступление первоклашечек — один из ярких моментов праздника.

Привет, сентябрь! И здравствуй, школа!

● стр. 1

Текущий год по Указу Президента Российской Федерации не зря посвящён в нашей стране педагогам и наставникам. Их роль трудно переоценить. Потому и внимание соответствующее.

…Ярко и празднично было в первый сентябрьский день на торжественной линейке в городской среднеобразовательной школе № 7. Улыбающиеся лица, многочисленные букеты цветов, белые передники и бантики девочек и строгие костюмы мальчиков — всё создавало праздничную атмосферу.

Солнечное тёплое утро, разноцветные воздушные шары-украшения, сочная зелень добавляли эмоций. А когда уверенно шагавшие старшеклассники повели за руки в общий строй ребёвщих первоклашечек — 107 человек, целых четыре класса! — все присутствовавшие дружными аплодисментами приветствовали их.

Поздравить учителей, учеников и их родителей пришли глава администрации городского округа Алексей Калашников, министр строительства Белгородской области Оксана Козлитина, благочинный Алексеевского округа, протоиерей Евгений Подолько, директор школы

Ирина Падалка. Гости высказали тёплые пожелания, чтобы новый учебный год стал плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения.

Малыши и старшеклассники порадовали своими выступлениями, в которых звучали нотки юмора, а апогеем праздника стал первый звонок, который позвал школьников на уроки. Почётное право было предоставлено ученице 1 «а» класса Ирине Шамрай и одиннадцатикласснику Вадиму Сычёву.

Новый учебный год стартовал! В добрый путь!

Анна СПЕСИВЦЕВА.

Фото Александра Панченко.

Уважаемые избиратели!

8, 9 и 10 сентября 2023 года состоятся выборы депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа и выборы депутатов земских собраний сельских поселений Красненского района пятого созыва.

Алексеевская и Красненская территориальные избирательные комиссии призывают всех избирателей прийти 8, 9 и 10 сентября на свои избирательные участки и принять участие в голосовании.

Голосование проводится с 8 до 20 часов по местному времени на избирательных участках, образованных для проведения голосования и подсчёта голосов избирателей.

Избирательные бюллетени выдаются избирателям, включённым

в список избирателей по предъявлении паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина Российской Федерации. Те избиратели, которые по уважительным причинам (состояние здоровья, инвалидность, необходимость ухода за лицами, в этом нуждающимися) не смогут

в день голосования прибыть на избирательный участок, должны заблаговременно, но не позднее 14 часов 10 сентября, по телефону, через других лиц обратиться в участковую избирательную комиссию о предоставлении им возможности проголосовать вне помещения для голосования, то есть на дому. Члены участковой избирательной комиссии прибудут к этим избирателям с пере-

носным избирательным ящиком и обеспечат голосование.

Все избирательные участки готовы к проведению голосования, обеспечены избирательными бюллетенями, другими документами, технологическим оборудованием, информационными материалами о кандидатах.

Призываю всех избирателей 8, 9 и 10 сентября 2023 года принять активное участие в голосовании на выборах депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа и выборах депутатов земских собраний сельских поселений Красненского района пятого созыва.

Алексеевская и Красненская территориальные избирательные комиссии.

Припомнила dochь

● «02» СООБЩАЕТ

С 25 по 31 августа в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 147 заявлений и сообщений о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Причинение вреда

10 августа в дежурную часть ОМВД поступило телефонное сообщение медработника о том, что в ЛОР отделении Алексеевской ЦРБ поступил 72-летний житель одного из сёл городского округа с диагнозом «тупая травма шеи, перелом хрящей гортани, стеноз гортани».

Полицейские установили, что пострадавший проживает один, имеет подсобное хозяйство — крупный рогатый скот, который привязывает на пастьбисе недалеко от своего дома. 7 августа он обнаружил падёж одной единицы КРС, но сразу утилизировать труп не стал. В обеденное время тушу увидели односельчане, после чего решили её утилизировать, чтобы не пошёл запах. Позже граждане сообщили мужчине, что они утилизировали тушу, на что он выразился в их адрес нецензурной бранью. В результате возник словесный конфликт между 46-летним односельчанином и пострадавшим. После чего подозреваемый сильно толкнул пострадавшего, тот не удержал равновесие и упал на деревянную спинку стула, ударившись кадыком.

Возбуждено уголовное дело по ст. 118 ч.1 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). Санкции статьи предусматривают наказание в виде ограничения свободы на срок до трёх лет.

Оскорблениe

30 августа по указанию оперативного дежурного сотрудники полиции были направлены по адресу, где согласно телефонному сообщению 70-летняя гражданка просит помощи полиции.

Прибыв по адресу, наряд полиции встретила женщину, которая ранее неоднократно привлекалась к административной ответственности. Она вспомнила, что ранее полицейский привлекал к ответственности её dochь, и начала выражаться в его адрес грубой нецензурной бранью. На требования полиции прекратить противоправные действия она не реагировала.

В действиях гражданки усматриваются признаки состава преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (оскорблениe представителя власти). Санкции статьи предусмотрено наказание в виде исправительных работ на срок до одного года.

На дорогах округа

За этот же период зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий, пострадал один человек.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Снова в родные стены

Учебный год для красненских учителей всегда начинается с августовской педагогической конференции, которая служит стартом для реализации новых проектов и задач. Накануне Дня знаний в ней приняли участие более 250 представителей образовательного сообщества.

Это учителя и воспитатели, работники дополнительного образования и ветераны педагогического труда. На форуме они обсудили тему «Год педагога и наставника: результаты и стратегические ориентиры развития системы образования Красненского района», а лучшие представители сферы были отмечены почётными грамотами и благодарственными письмами различного уровня.

Кстати, в текущем году педагогический коллектив района пополнился новыми специалистами. В Красненскую среднюю школу по программе «Я — будущий педагог» пришли работать два бывших выпускника, а нынче учителя русского языка Андрей Тягнеряднев и математики Ирина Шеншина. Это стало возможным благодаря существующей системе сопровождения и поддержки молодых специалистов. А по программе «Земский учитель» в Сетищенской школе будет работать учитель начальных классов Людмила Слепцова.

В минувшую пятницу во всех школах Красненского района прошли торжественные линейки и прозвенели первые звонки, известившие о начале нового учебного года. Особенно звонким он был в Лесноуколовской основной общеобразовательной школе, которая распахнула свои двери после капитального ремонта, сделанного в рамках народной программы партии «Единая Россия». На праздничную церемонию в обновлённом учреждении собрались школьники, педагоги, родители. Поздравить ребят приехали глава администрации района Александр Полторабелько и другие гости. По традиции мероприятие началось с поднятия российского, областного и районного флагов. Это право было предоставлено лучшим ученикам школы. Александр Фёдорович отметил, что в школе созданы комфортные условия для учёбы и внеурочной деятельности: отремонтированы кабинеты, спортзал и пищеблок, актовый зал, приобретено современное учебное оборудование. Руководитель муниципалитета поблагодарил педагогов за неустанный труд, профессионализм и душевные качества, а школьникам по-



Глава администрации района Александр Полторабелько и первоклассница Таня Иванова держат символический ключ от обновлённого учреждения.

желал успехов в получении знаний и верных друзей.

Много добрых слов в адрес виновников торжества сказали начальник районного отдела образования Светлана Харланова, заместитель главы администрации сельской территории Елена Дыбова, директор школы Татьяна Дыбова и священнослужитель Олег Ютаев.

Право дать первый звонок было предоставлено девятикласснику Александру Чурикову и первокласснице Тане Ивановой. Звонко и весело прозвенел колокольчик, пригласив 46 учащихся и

педагогов в учебные классы. Некоторые школьники поделились впечатлениями о событии. Рада отремонтированному учреждению ученица седьмого класса Эвелина Ушакова:

— Я с большим желанием переступила порог родной школы, где вновь встретилась с друзьями и любимыми учителями. Отремонтированное здание меня очень впечатлило.

Особое внимание в этот день было уделено единственной первокласснице. Таня ещё не до конца осознала, что такая школа, но обещала учиться на пятёрки.

По данным отдела образования в этом учебном году в школах муниципалитета за парты сели 1029 учащихся, 75 из них — впервые.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора

КСТАТИ

С 1 сентября во всех школах Красненского района на базе Всероссийского проекта «Билет в будущее» внедрён единый универсальный минимальный набор практик и инструментов по профессиональной ориентации учащихся.



Многие ученики решили сфотографироваться на память на фоне преобразившейся школы.

Магнитные бури:

8 сентября — небольшой интенсивностью. Мощность не превысит два балла.

13 сентября — сильной интенсивностью. Прогнозируется сильная волна солнечных вспышек на уровне четырёх баллов.

Не рекомендуется заниматься сильной физической активностью.

Благоприятные дни:
10, 11 сентября.

Позитивные дни:
7 сентября.

Нейтральные дни:
9, 12 августа.

Неблагоприятные дни:
8, 13 сентября.

blago-dni.ru.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 7 сентября:
днём +20°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 9, северный, малооблачно.

ПЯТНИЦА, 8 сентября:
днём +18°C, ночью +7°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 9, северо-западный, без осадков.

СУББОТА, 9 сентября:
днём +19°C, ночью +10°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 8, северный, без осадков.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 сентября:
днём +22°C, ночью +9°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 6, северо-западный, облачно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 11 сентября:
днём +23°C, ночью +9°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 6, северный, ясно.

ВТОРНИК, 12 сентября:
днём +23°C, ночью +12°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 5, северный, облачно.

СРЕДА, 13 сентября:
днём +25°C, ночь +13°C; давление (мм рт. ст.) 756; ветер (м/с) 2, северный, ясно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

Свёкла в буртах чистая

● ВЕСТИ С ПОЛЕЙ

Известно, что земледельцы во время уборочных работ с утра поглядывают на небо: не задождит ли? Если погожая погода, смотрят на землю: не затвердела ли под сентябрьским солнцем?

Это относится к свекловодам. Копать сладкие корни по закаменевшей почве — повышенная нагрузка на комбайн.

— Погода подходящая, самое время убирать свёклу, — говорит директор ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский Владимир Смургин. — Начали на первом глуховском участке. На 160-гаекарном поле уже выкопали на половине площади. Урожайность до 640 центнеров в среднем с гектара. На этом участке свёклой засеяно 800 гектаров, а всего в хозяйстве — две тысячи гектаров.

В день свеклоуборочный комбайн выкапывает корни на 25-30 гектарах. Новые агрегаты способны на большую производительность. Однако хозяйству приходится сдерживать темпы, поскольку ограничивает поставка сырья на переработку. Согласно договором с сахарными заводами в Ольховатке и Чернянке в день они принимают определённые тонны сырья.

Но «выдернуть» свёклу из земли надо! В хозяйстве действует испытанный практика уборки. Выкопанные корни складывают в бурты поближе к дороге с твёрдым покрытием. В случае непогоды урожай легче вывезти на переработку.

Мы увидели результаты этой «традиции». На поле насчитали несколько буртов свёклы, в основном чистой, без налипшей земли. Комбайны последовательно выкапывали зелёные рядки, их поджидали агрегаты

для перегрузки корней и доставки их в бурты.

Один из механизаторов, Сергей Евдокимов, привычно следит за ходом агрегата. Опыта ему не занимать, он умеет не только убирать свёклу, но и сеять, ухаживать за посевами этой культуры, выполняет также другие полевые работы. Мы остановились возле его комбайна и уточнили, что опыт он приобрёл в течение двадцати лет земледельческого стажа.

На поле действовал погружчик, периодически заполнявший корнями многотонные КамАЗы. Погрузкой занимается опытный механизатор Владимир Ярцев, который способен мастерски выполнять и другие агротехнические работы.

— С 1 сентября в Ольховатку уже доставили более четырёх тысяч тонн свёклы, — поясняет Владимир Иванович. — Наступает горячая пора, когда накладываются полевые работы. Начинаем сев озимых. А там — уборка подсолнечника, сои, кукурузы на зерно...

Можно понять заботы аграриев в сентябрьские дни. Вот они и поглядывают на небо: не намечается ли дождь? Хорошо, если бы погожая погода поддержала земледельцев.

Как бы то ни было, «Агротех-Гарант» Алексеевский из года в год уверенно проводит полевые работы, занимает лидирующие позиции в Алексеевском городском округе. Хозяйство по итогам рейтингового соревнования и в текущем году заняло первое место за высокую культуру земледелия среди аграрных предприятий с площадью обрабатываемой пашни свыше 10 тысяч гектаров.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.
Фото Александра Панченко.



Главный агроном «Агротех-Гаранта» Алексеевский Сергей Злобин (слева) обсуждает ход уборки свёклы с комбайнером Сергеем Евдокимовым.



КамАЗ уже загружен и готов к дальнему рейсу на сахарный завод.

По воле завещателя

● ЗАКОН И ПРАВО

Самыми тяжёлыми делами в судебной практике юристы часто называют споры о наследстве. Семейных разладов можно избежать, если составить завещание: воля умершего не обсуждается и не оспаривается в суде.

Завещание — это личное распоряжение физического лица на непредвиденный случай по поводу принадлежащего ему недвижимого имущества (жилые дома, квартиры, дачи, земельные участки, земельные паи, автомобили), денежных вкладов в банках, оружия, акций и иных имущественных прав.

Согласно статье 1119 ГК РФ завещатель вправе по своему усмотрению завещать имущество в пользу одного лица или нескольких лиц, как входящих, так и не входящих

в круг наследников по закону, любым образом распределить имущество между наследниками, лишить наследства, не указывая причин такого лишения. Кроме того, он может завещать всё принадлежащее ему имущество, либо распределить его по видам между наследниками.

Завещатель не обязан сообщать кому-либо о содержании, совершении,

об изменении или отмене завещания, согласия каких-либо лиц на составление завещания не требуется.

Сведения о совершенном завещании или, например, дубликат утерянного завещания, могут выдаваться только лицам, от имени которых оно совершено.

Таким образом, наследование по завещанию — это наследование имущества теми наследниками и в тех долях, которые указаны наследодателем в завещании. При этом не имеет значения, являются ли лица, указанные в завещании, родственни-

ками завещателя.

В силу статей 1118, 1124 ГК РФ завещание должно быть совершено лично гражданином, обладающим в момент его совершения дееспособностью в полном объёме, составлено в письменной форме и удостоверено нотариусом. Совершение завещания через представителя не допускается.

Завещатель вправе отменить или изменить составленное им завещание в любое время после его совершения, не указывая при этом причины его отмены или изменения. Для этого не

требуется чьё-либо согласие, в том числе лиц, назначенных наследниками в отменяемом или изменяемом завещании. Последующее завещание, не содержащее прямых указаний об отмене прежнего или отдельных содержащихся в нём распоряжений, отменяет прежнее завещание полностью или в части, в которой оно противоречит последующему

(статья 1130 ГК РФ). Часто люди говорят — не будем составлять завещание, оно же оспаривается. Поэтому в каждом случае нотариус даёт разъяснение про обязательную

долю в наследстве, которая (независимо от наличия завещания) полагается определённым законом лицам — несовершеннолетним или нетрудоспособным детям наследодателя, его нетрудоспособному супругу и родителям, а также нетрудоспособным иждивенцам наследодателя. Размер обязательной доли составляет не менее $\frac{1}{2}$ доли, которую наследник получил бы при отсутствии завещания (статья 1149 ГК РФ).

Раиса БЕДНЕНКО,
нотариус Красненского нотариального округа.



ТРЕТЬЯКОВ АЛЕКСАНДР
ДИРЕКТОР ОГАУ "АЛЕКСЕЕВСКИЙ ЛЕСХОЗ"

Дорогие земляки!

Алексеевское местное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» доверило мне быть в составе кандидатов в депутаты Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва.

Я родился на Алексеевской земле. Здесь моя семья и моя работа. Наверное, каждый из нас видит, что сегодня округ становится современным, красивым, уютным — благоустраиваются улицы, парки и дворы, создаются дополнительные условия для комфортной жизни, работы, учёбы и отдыха. Меняется облик округа, но неизменным остаётся одно — отношение людей к своей малой родине. Для каждого из нас — это не просто место жительства, а общий дом, объединяющий людей разных судеб, характеров, поколений в единое целое. Именно поэтому так важно работать на благо родного края.

Для меня участие в выборах — это возможность услышать вопросы и предложения избирателей. Я готов приложить все усилия и работать на улучшение жизни каждого, применяя свои опыт и знания. Буду рад поддержке на выборах! Вместе мы сможем сделать наш родной округ лучше!

Александр Сергеевич ТРЕТЬЯКОВ,
кандидат в депутаты Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва.

Площадь предоставлена кандидату в депутаты Совета депутатов Алексеевского городского округа Трет'якову А. С. согласно жеребьёвке на бесплатной основе.



ЮРИЙ ЮРЬЕВИЧ КАЧАЛОВ
КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ВТОРОГО СОЗЫВА ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ОКРУГУ №2

Уважаемые алексеевцы!

Этой осенью 8, 9, 10 сентября состоятся выборы депутатов Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва. Сегодня у каждого есть возможность повлиять на то, кто войдёт в новый состав Совета депутатов Алексеевского городского округа. Призываю принять активное участие в местной избирательной кампании и отдать свой голос партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Приходите на избирательные участки и стройте своё будущее вместе с нами. Давайте сообща реализуем своё активное избирательное право и сделаем наш округ лучше!

Юрий Юрьевич КАЧАЛОВ.

Площадь предоставлена кандидату в депутаты Совета депутатов Алексеевского городского округа Качалову Ю. Ю. согласно жеребьёвке на бесплатной основе.

Мудрые друзья

На Руси издавна семья была почитаема и оберегаема, потому что здесь происходит рождение, становление и формирование личности человека. Именно она является колыбелью главных чувств: любви, взаимопонимания и ответственности.

В День многодетной семьи детская библиотека предложила своим читателям информину «Сплотить семью поможет мудрость книг».

Ребята ознакомились с любимыми изданиями из детства своих родителей, бабушек и дедушек. Многие выбрали себе книгу для домашнего семейного чтения, ведь оно сближает семью, объединяет родителей с детьми духовно и эмоционально.

Надеемся, что став взрослыми, наши маленькие читатели познакомят своих детей с теми произве-

дениями, которые произвели на них впечатление в детстве.

Елена ГОЧИТАШВИЛИ,
заместитель директора
по работе с детьми
централизованной
библиотечной системы
Красненского района.

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Маленькие патриоты большой России

ОБРАЗОВАНИЕ

Любовь к родителям, родной земле — с этого начинается любовь к Родине, осознание себя гражданином великой страны, участвующим в создании настоящего и будущего.

В воспитании маленьких граждан не бывает незначительных дел. Задачей педагогов и родителей является воспитание детей, основанное на высоких морально-нравственных принципах, патриотизме, духовных и культурных ценностях.

В этой связи очень значимым является X Федеральный научно-общественный конкурс «Восемь жемчужин дошкольного образования — 2023».

Коллектив Алексеевского детского сада № 3 принимает активное участие в конкурсе в рамках Проекта сетевого межрегионального взаимодействия по направлению: духовно-нравственное воспитание детей дошкольного возраста «Маленькие патриоты большой России». Педагогами нашего детского сада был проведён ряд мероприятий, посвящённых 80-й годовщине Курской битвы и Прохоровского танкового сражения.

Проект «Маленькие патриоты большой России» включает в себя мероприятия: велопробег «Дети за мир», виртуальная экскурсия в музей «Ратное поле России», тематическое семейное «путешествие», уголок памяти «Третье ратное поле России» и другие.

В сетевом проекте мы можем реализовать наш опыт применения культурных практик, способствующих воспитанию у старших дошкольников нравственно-патриотических чувств. Воспитывая детей, взаимодействуя с родителями и другими членами семьи, происходит круговорот позитивного опыта, обмен идеями и мнениями, что позитивно оказывается не только на становлении личности маленького гражданина, но и положительно меняет личность взрослого. Возвращаясь в мир детства, человек становится менее равнодушным, воодушевлённым на добрые дела. Так, воспитывая детей, мы, взрослые, учимся добром, хорошему у них.

Елена БОНДАРЕНКО,
заведующая
детским садом № 3.

Наш город вчера и сегодня



Уголок ул. Гагарина (Советская). 1969-й год.

Фото из архива «Зари».



Это же место (фонтан на улице Гагарина) в наши дни.

Фото Александра Панченко.

Дерзайте и выигрывайте!

● ЭКОЛОГИЯ И МЫ

Хочу поделиться хорошей новостью. Весной я узнала о Всероссийском конкурсе «Общий сбор». Он проводится в рамках акции по очистке берегов водоёмов от мусора «Вода России», а заявки на участие поступали со всей страны — от Калининграда до Владивостока. Посмотрела номинации, где самая близкая для нашей семьи — экоблогер. На конкурс отправили работы мои брат и сестра, но удача улыбнулась мне.

Недавно я начала снимать ролики о научных инновациях в сфере экологии и жюри признало мой блог самым познавательным. На сайте конкурса обо мне написали так: «Хоть Альбине всего 10 лет, она уже прекрасно понимает, как важно

заботиться о природе и подавать положительный пример окружающим, и что делать это нужно по-современному! Так держать!».

Это приятно и вдохновляет на новые работы. Кроме того, оргкомитет конкурса приспал мне подарок — набор блогера. Лучшего сюрприза и представить нельзя, ведь там есть всё для профессиональной съемки. Рассказав об этом, я хочу призвать сверстников участвовать в конкурсах. Пробуйте что-то новое, находите своё, развивайтесь и ваши труды обязательно будут замечены.

Спасибо организаторам и членам жюри.
Альбина КОРОТОНОЖКИНА.
с. Красное (райцентр).

Волнуют многие проблемы

● АЛЕКСЕЕВКА В ЛИЦАХ

Сегодня Алексеевский агротехнический техникум — это современная образовательная организация с многолетней историей, здесь царит тёплая и дружественная атмосфера.

В Год педагога и наставника коллеги преподавательского сообщества с особым уважением говорят о значимых победах и достижениях студентов и педагогов под руководством Алексея Вишневецкого. В должности директора он уже четыре года.

Алексей Анатольевич мыслит масштабно, не ограничиваясь интересами только своего техникума, его по-настоящему волнуют многие проблемы, связанные с развитием Алексеевского городского округа, он принимает активное участие в общественных и культурных мероприятиях, волонтёрских акциях.

— В традициях техникума — стабильность, профессионализм педагогического коллектива и его нацеленность на инновационную деятельность, целостное и всестороннее развитие

наших студентов. Наша задача: обучая — воспитывать, воспитывая — обучать, — рассказывает директор техникума.

Что значит быть руководителем учебного заведения? Алексей Анатольевич вынужден брать на себя обязанности, которые многократно увеличивают объём его работы. Многое должен организовать директор: образовательную, воспитательную, экономическую, охранную, социальную, хозяйственную деятельность коллектива. Несмотря на все неурядицы и проблемы техникум живёт благодаря его основным работникам-педагогам, которые работают со студентами и не жалеют сил и времени для того, чтобы выпустить достойного человека и гражданина своей страны, за которого не было бы стыдно спустя много лет.

Кристина ИВАНИЕНКО,
начальник отдела
по взаимодействию
со СМИ
аппарата главы
администрации
Алексеевского
городского округа.



Алексей Анатольевич не ограничивается интересами только агротехнического техникума.



Во дворе супружеской пары Лавриненко есть такой уютный уголок.

Двор — на загляденье

Придворная территория супружеской пары Лавриненко привлекает внимание издали. Аккуратно подстриженный декоративный кустарник, ряд цветочных вазонов на высоких пнях, благоухающие кусты горстенции и розы украшают улицу Гайдара в селе Ильинка. Предусмотрена скамейка за двором — сиди и наслаждайся рукотворной красотой.

Во дворе — ещё лучше. Рядом с плодовыми деревьями — ярко польхающее цветочное царство, у входа в дом — хвойники и хоста, а прямо по ходу, в окружении цветочных композиций, — скамейка. Мильям и уютным делает уголок плетёный заборчик с кувшинами. Во всём чувствуются оригинальность, изысканность и благородство.

Хозяева — скромные пенсионеры. Зоя Григорьевна в своё время работала завскладом в райпотребсоюзе, Анатолий Максимович — водителем в Трансельхозтехнике. Оба любят красоту. Жена, в основном, занимается разведением и выращиванием цветов и декоративных растений, муж помогает в уходе. Зоя Григорьевна показала целый «детский сад» из крошечных туй — их она получает из семян и затем самостоятельно выращивает. Роскошные розы тоже появились из черенков.

Очень кстати пришёлся аккумуляторный кусторез, который не так давно подарили супругам. Теперь для хозяина сделать обрезку кустарника, придать ему форму — сущий пустяк.

Кто хоть раз занимался благоустройством территории, знает, что за всякой внешней красотой стоит огромный труд.

Так для чего тогда людям эти хлопоты? Что заставляет тратить скромную пенсию на покупку очередного цветка или саженца, а затем лелеять его, поливать, подкармливать, пропалывать, посвящая этому уйму времени? И это при том, что у супружеской пары есть масса других забот: домашние хлопоты, огород, внуки, правнуки...

— Для души! — не раздумывая, отвечают супруги. — В жизни столько проблем! Телевизор невозможно смотреть. А выйдешь на улицу, глянешь вокруг — и жить хочется...

Юлия ДОЛИНИНА.

Фото автора.

Вовремя распознать

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Аллергические заболевания становятся всё более распространёнными. В России каждый 12-й человек страдает этим недугом. Причём он может даже не подозревать о его наличии у себя, пока не встретится с раздражителем, после которого последует соответствующая реакция. К факторам риска развития заболевания относятся сухость кожи, астма, сенная лихорадка и любая другая аллергия, а также ослабленный иммунитет из-за стресса, инфекций и контакт с профессиональными вредными веществами. Аллергический дерматит проявляется в виде покраснения, припухлости, гиперемии, болезненности, чихания, кашля, зуда, тошноты, рвоты и диареи.

Как же он лечится? К сожалению, полному выздоровлению такое заболевание не поддаётся. Обычно терапия заключается в купировании симптомов и исключении самого возбудителя. Поэтому главное

здесь профилактика.

Это полное исключение из рациона или быта раздражающих компонентов, на которые наблюдается аллергическая кожная реакция. Иногда человек не может полностью от них отказаться — например, если он часто контактирует с аллергенами в силу рода деятельности (на производстве). В этом случае оптимальным выходом станет использование всех доступных средств защиты: масок, перчаток и одноразовой одежды.

Вовремя поставленный диагноз и лечение аллергии на ранних стадиях позволит избежать серьёзных осложнений и жить в гармонии с окружающим миром.

Евгений СЕМЁНОВ,
врач-дерматолог Красненской
центральной районной больницы.

Если вы есть — будьте первыми!

● ПОЗИТИВ

В России развивается и расширяется новое детско-молодёжное объединение «Движение Первых». В самых разных уголках страны его участники знакомятся и дружат, вносят свой вклад в будущее страны и вместе постигают традиционные ценности российского общества.

подав самостоятельно или с помощью родителей заявку на сайте [будьдвижении.рф](#). На портале также можно узнать об актуальных инициативах объединения.

Кроме того, существует возможность подачи бумажного заявления. Образец можно скачать с сайта, заполнить и отнести в отделение «Движение Первых».

— Что для участников должно быть в приоритете?

— Участники Движения в первую очередь ценят жизнь каждого человека, берегут чувство собственного достоинства и заботятся о сохранении достоинства окружающих, — продолжила разговор Наталья Воротынцева.

— Участники Движения любят свою Родину — Россию. Любовь к стране проявляется в делах и поступках. Здесь каждый может найти себе друзей, близких по убеждениям, увлечениям, интересам и возрасту. Участники действуют по справедливости, считают добрую качеством сильных людей. Ребята своим трудом приносят пользу: создают новое качество знаний, умений и навыков, применяют их во благо своей семьи и всей страны. Уважают особенности каждого участника Движения, создавая пространство равных возможностей.

Детям всегда важно чувствовать поддержку. Поэтому на сегодня основная задача старшего поколения — помочь молодым осуществить их цели, определиться с будущей профессией, раскрыть таланты. «Движение Первых» — это реальная поддержка в любых начинаниях.

КСТАТИ

На текущий момент региональные ячейки открыты во всех субъектах РФ. На муниципальных уровнях — местные отделения, на уровне учебных заведений — первичные ячейки.

Мир без терроризма

● НАМ ПИШУТ

Состоялось мероприятие «Наш мир без экстремизма и терроризма», подготовленное работниками Ковалёвского Дома культуры и Белозоровской модельной библиотеки. Его ведущая рассказала о трагических событиях в Беслане, о погибших детях, чьи имена навсегда останутся в памяти человечества, учителях, наставниках и всех тех, кто до последней минуты

сердцем прикрывал и разделял тяжесть выпавших на их долю испытаний.

В завершение мероприятия были разданы буклеты «Предупреждён? Значит, вооружён!» с информацией о действиях при угрозе теракта и номерами телефонов для экстренного реагирования.

Оксана ШАРУН,
директор Ковалёвского
Дома культуры.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют бывшего директора Ильинской средней школы ЯРКОВОГО Юрия Акимовича, учителя, председателя первичной профсоюзной организации Луценковской средней школы КРАВЧЕНКО Любовь Дмитриевну, бывшего учителя Гарбузовской средней школы ДЕМЧИШИНУ Ольгу Ивановну, мастера производственного обучения Афанасьевской средней школы РОЩУПКИНА Ивана Васильевича, воспитателя детского сада №10 ШЕВЧЕНКО Надежду Николаевну и бывшего работника Алексеевского колледжа ПОСУЙКО Александра Григорьевича с ЮБИЛЕЕМ! Желают счастья и здоровья на долгие годы, семейного благополучия и успехов во всех жизненных сферах.



РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

С 15 сентября по 15 ноября ОАО "Рыбхоз Алексеевский" проводит понижение уровня воды в водохранилище на балке Любвин Яр у села Красное Алексеевского городского округа Белгородской области.

ООО "Агротех-Гарант" Алексеевский на постоянную работу требуются водители кат. "С", "Е" для работы на автомобиле КамАЗ, оплата сдельно-премиальная, тел. 8-919-229-37-95.

Требуется уборщица, тел. 8-920-562-45-26.

АО "Хлебозавод" требуются менед-

жер с личным автомобилем, диспетчер, водитель-экспедитор, грузчик, комплектовщик, маляр, рабочие хлебобулочного цеха. Тел. для справок: 2-59-82, 2-53-33. Доставка транспортом предприятия.

АО "Алексеевская теплосетевая компания" на постоянную работу требуются машинист экскаватора, слесарь по обслуживанию тепловых сетей, уборщик служебных помещений. За справками обращаться по адресу: г. Алексеевка, ул. Чапаева, 12-А или по тел. 4-70-66.

Требуется секретарь судебного заседания в постоянное судебное присутствие Алексеевского районного суда в с. Красное Красненского района, заработка плата от 30 тыс. руб., тел. 8 (4723) 3-11-38.

АО "Агро-Оскол" предлагает стабильную заработную плату и приглашает на работу трактористов-машинистов (от 60000 руб.), водителей грузового автотранспорта (от 62000 руб.), разнорабочих (43000 руб.). Действует сезонная доплата на время уборочных работ. Подробная информация по тел. 8-960-117-60-05.

Требуются автомойщики, тел. 8-904-092-58-34.

Требуются машинист фронтального погрузчика, экскаватора и водитель кат. "Е", тел. 8-950-710-44-28.

Требуется ВОДИТЕЛЬ-ЭКСПЕДИТОР в компании "ВТОРПРОЕКТ" открыта вакансия водителя на "Газель" (кат. "В"), 1500 руб./смена, оплата два раза в месяц. Адрес: ул. Привокзальная, 26, тел. 8-951-139-15-75.

МБУ "Благоустройство" требуются дорожный рабочий, тракторист, рабочий землёмого хозяйства (покос травы), рабочая землёмого хозяйства (озеленитель), тел. 3-14-33.

АО "АГРОМАШ" требуются производитель работ, электросварщик ручной сварки, монтажник по монтажу сталь-

ных и железобетонных конструкций. Заработка плата от 50 000 руб., тел.: 8-915-523-05-60, 8-930-088-47-33.

На постоянную работу требуются охранники. Заработка плата высокая. Обращаться по тел.: 8-919-437-35-55, 8-904-098-67-95.

Федеральному аграрному научному центру в пос. Северный Белгородского района Белгородской области на постоянную работу требуются трактористы-машинисты, водители категории "В", "С", "Д", "Е". Зарплата по договоренности. Оформление по ТК РФ, полный соцпакет. Предоставляется жильё, служебный транспорт, льготная оплата питания. Тел.: 8 (4722) 27-89-28, 8 (4722) 27-65-85, 8-961-164-19-09.

В ритуальные услуги требуются водитель, разнорабочие, тел. 8-905-172-44-88.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ, тел. 8-920-207-02-57.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА, тел. 8-919-227-22-69.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, стяжке, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя и наружная отделка, сварочные работы, тел. 8-930-088-10-22.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

Газоэлектросварка, отопление, водопровод, канализация и другое, тел. 8-951-158-87-61.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Выполняем все виды работ из нашего материала.
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20% .

Кровля, заборы, фасады, внутренняя отделка, навесы, ангары.
8-908-141-02-01 Сергей Иванович
*Постоянно. Подробности по тел.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

Фундамент, цоколь, кладка, стяжка, отмостка, тел. 8-910-227-82-91.

Кованые ворота, навесы, заборы, тел. 8-908-785-85-18.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-908-785-85-18.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТО, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.

8 800 234 45 50

ВАКАНСИИ:

- Оператор птицефабрики от 49 600 руб.
 - Вакцинатор от 49 600 руб.
 - Слесарь КИПИА от 48 000 руб.
 - Грузчик от 40 300 руб.
 - Рабочий по сбору напольного яйца от 36 500 руб.
 - Разнорабочий (вет. санитар) от 36 800 руб.
 - Ведущий инженер КИПИА от 66 100 руб.
- Место работы: Красненский р-н, с. Хмелевое

ЧЕРКИЗОВО с 1974

**ВЫСТАВКА-РАСПРОДАЖА**

ШУБ *Скидки!!*

Фабрика г. Пятигорск
шубы от 1000руб. дубленки, шапки
возможна оплата картой

с 9:00 до 18:00
Норка Мутон Каракуль Бобрик Нутрия
ЖИЛЕТЫ Размеры от 40 до 70
Кредит от 6 мес. до 3 лет.
Рассрочка от 6 мес. до 12 мес.

10, 11 и 12 сентября ТЦ «Арбат»

г. Алексеевка, ул. Никольская, 8.

Реклама

Акция! Меняем старую шубу на новую!!!

ВНИМАНИЕ!

ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных с 7 сентября 2023 г. работах по наземной обработке пестицидами (класс опасности – 1, 3) полей в границах земельных участков, расположенных вблизи населённых пунктов: с. Красное, х. Голубинский. Обработка полей будет проводиться препаратами «Спрут Экстра» (3 класс), «Молоток» (3 класс). Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее срока 4-6 суток!

ЦЕНТР ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ**БЕСПОКОИТ ВАРИКОЗ?**

Прием флеболога из Воронежа

+ УЗИ ВЕН обеих ног

19 в Алексеевке сентябрь

имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

запись 8-919-185-000-5



СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
все виды работ из нашего материала

замена полов и потолков,

хозблоки, кровля, 30%* скидка

заборы, отмостки, сайдинг, ремонт фундамента

реставрация старых домов.

8-905-654-00-12, Григорий

*Постоянно

ЛЕЧЕНИЕ ВАРИКОЗА БЕЗ ШРАМОВ И НАРКОЗА

ВАРИКОЗА НЕТ
КЛИНИКА ЛАЗЕРНОЙ ХИРУРГИИ

г. Алексеевка
19 сентября

Консультация + УЗИ
вен и артерий нижних конечностей
2500 ₽

Савельев В.В.

Главный врач, хирург-флеболог
стаж 19 лет, высшая категория

МЦ "Стадмед"
ул. Молодогвардейская 2а

+7 (952) 556 07 56

Лицензия ООО "Клиника Виктория" ЛО41-01178-13/00570460 от 16.08.2021г. Реклама
имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста

**ПРАЧЕЧНАЯ**

(дом быта, 1-й этаж)
работает круглосуточно.

Заберём ваши вещи и вернём чистыми!
Тел. 8-920-591-13-98.

Реклама

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА,</b

В магазине «Мир одежды и обуви» новое поступление осенней коллекции.

В большом ассортименте мужская, женская, детская одежда и обувь; кожгалантерея.

Ждём вас по адресу: г. Алексеевка, ул. Заводская, 8 (рядом с ТЦ «Южный»). График работы с 9.00 до 20.00 (без перерыва и выходных). Реклама

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.

К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.

Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Милев И. М.

Реклама



АО «Элеватор» приглашает на работу сотрудников Вакансии предприятия:

- ✓ ИНЖЕНЕР ПО МЕТРОЛОГИИ
- ✓ ИНЖЕНЕР ПО КАЧЕСТВУ
- ✓ ИНЖЕНЕР ПО РЕМОНТУ ОБОРУДОВАНИЯ
- ✓ МАШИНИСТ ЗЕРНОВЫХ ПОГРУЗО-РАЗГРУЗОЧНЫХ МАШИН
- ✓ АППАРАТЧИК ОБРАБОТКИ ЗЕРНА
- ✓ СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК
- ✓ ЛАБОРАНТ
- ✓ КОНТРОЛЕР
- ✓ ПЛОТНИК
- ✓ УБОРЩИК
- ✓ ДВОРНИК

Присоединяйтесь к нашей команде!

Место работы —
г. Алексеевка, ул. Мостовая, 2а

Доставка транспортом предприятия

Тел.: 8 919 220 20 73

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10 %.
тел. 8-904-085-62-40.
ИП Крутий С. В. Реклама

10-12 сентября ТЦ «Арбат»
ул. Никольская д,8

Фабрики г. Пятигорск

РАСПРОДАЖА ШУБ

ШУБЫ от 10 000 руб.

ДУБЛЕНКИ, ШАПКИ, ЖИЛЕТЫ
(норка, мутон, каракуль, бобрик, нутрия).

СКИДКИ! КРЕДИТ (от 6 мес до 3 лет)
РАССРОЧКА (от 6 мес до 12 мес)

МЕНЯЕМ СТАРУЮ ШУБУ НА НОВУЮ!

Возможна оплата картой. Подробности у продавцов-консультантов.

СКУПАЕМ МЁД

70 руб./кг.

Минимальный объём 200 кг.
Сами приезжаем.
Тара и деньги сразу.
тел. 8-930-438-75-38.
ИП Полухин А. П. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ
ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА:

- ✓ замена полов и потолков,
 - ✓ хозблоки, кровля,
 - ✓ заборы, отмостки, сайдинг,
 - ✓ ремонт фундамента,
 - ✓ реставрация старых домов.
- РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ.**

8-980-546-60-12,
СКИДКА 30 %* Николай.

*Постоянно. Реклама

**БРИГАДА ВЫПОЛНИТ
ЛЮБЫЕ ВИДЫ РАБОТ,**
тел. 8-929-005-60-09.

ИП Ларин В. А. Реклама

МИР КРОВЛИ

Металлическая кровельная, профлист, гибкая черепица, сайдинг металлический, гидроизоляция.

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА

Внутренняя и наружная отделка. Пластиковые окна, металлические и пластиковые откосы.

РАБОТА ОТ 300 РУБ. Замер, расчёт, доставка по городу **БЕСПЛАТНО**.

Адрес: ул. Ст. Большевиков, 12.

Все подробности по телефону 8(952)423-01-72, 8(958)680-78-61

Реклама

ЗАКУПАЕМ ПЕРО новое и б/у, подушки, перины, газ. колонки, рога, самовары. Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (Мегафон). Реклама ИП Солович С. В.

КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА цепей, бензопил, ножовок, ножей, фуговых ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48. ИП Черняков А. И. Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная
ВАЛУЙКИ
Выезд на дом круглосуточно,
анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-
227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. беспрочная.

Натяжные потолки.
Низкие цены.
тел.: 8-920-569-99-03,
8-951-760-87-49.
ИП Юрakov. Реклама

Вниманию населения!
10 сентября в 9.20 на рынке в Красном, в 10.00 на рынке в Иловке состоится продажа привозных кур-молодок рыхих, белых, пёстрых, голубых, возраст 5 мес. При покупке 10 шт. — одна в подарок. Привоз будет обязательно в любую погоду. ИП Голубева С. В. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ в любом возрасте и количестве.
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
тел.: 8-908-469-49-72, 8-902-721-09-32,
8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

Выкуп автомобилей ВАЗ в любом состоянии: старые, списанные, аварийные, тел.: 8-951-767-87-87. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ,
ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ,
ОТМОСТИКИ, САЙДИНГ, **СКИДКА 25 %***
РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ.
8-960-114-69-61, Юрий Владимирович.

*Постоянно. Реклама

Требуется экскаваторщик,
з/п 50 000 руб.,
тел. 8-917-242-89-14.

Бурение скважин
до 100 метров.
Установка насосов,
тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.
ИП Чернышов В. А. Реклама

СТРОИТЕЛЬСТВО

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ
ОТДЕЛКА ФАСАДОВ

Скидка 25%*

ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ,
ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ,
ОТМОСТИКИ, САЙДИНГ,
РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА,
БЕТОННЫЕ РАБОТЫ

8-920-437-14-14, Саша

Крестьянское фермерское хозяйство реализует утку бройлерную в «живом» весе 3,5-4,5 кг по цене 165 руб./кг, в убойном весе от 2,0 до 3 кг по цене 300 руб./кг.; курицу бройлерную живую «Старка» (весом 4-6 кг/голова) стоимостью 350 руб. за голову. Обращаться по тел.: 8-930-085-70-39, 8-915-578-18-48, Волоконовский р-н, с. Красная Нива. ИП Селихов А. В. Реклама

Строительная бригада выполнит все виды работ из своего материала (кровельные работы, сайдинг, отмостики, тротуарная плитка, внутренняя отделка, фундаменты, покраска домов, замена полов). Выезд и консультация бесплатно. Руслан ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА 20%. 8915-586-15-15

Крестьянское фермерское хозяйство реализует утку бройлерную в «живом» весе 3,5-4,5 кг по цене 165 руб./кг, в убойном весе от 2,0 до 3 кг по цене 300 руб./кг.; курицу бройлерную живую «Старка» (весом 4-6 кг/голова) стоимостью 350 руб. за голову. Обращаться по тел.: 8-930-085-70-39, 8-915-578-18-48, Волоконовский р-н, с. Красная Нива. ИП Селихов А. В. Реклама

**РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ
МАШИН,
ХОЛОДИЛЬНИКОВ.**
Бесплатный выезд на дом,
тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
"ЭТАЛОН",
тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафонов А. А. Реклама

КУПЛЮ баранину, говядину, лошадей, тел. 8-910-226-19-99. ИП Булгаков В. С. Реклама

9 сентября на рынке возле овощных рядов состоится распродажа.

Куртки (муж., жен.), пальто (синтепон). Любая модель 2300 руб.

Размеры 42-70.

Спортивные штаны, безрукавки, флисовые кофты по низким ценам.

ИП Шаманаева Э. Р. Реклама

РАЗНОЕ:

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 4 куба, тел. 8-952-423-80-13.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

ПОКОС ТРАВЫ ТРИММЕРОМ, тел. 8-980-371-23-20.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯЮТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ ДВОРОВ, тел. 8-960-628-58-17.

МБУ "Благоустройство" на платной основе оказывает автослуги автогрейдера, экскаватора, трактора МТЗ-82.1, погрузчика, автомобилей-самосвалов на базе МАЗ, КамАЗ и другой техники, тел. 3-02-61.

Окажем услуги мини-экскаватора: траншеи, ямы, септики и т. д., тел. 8-904-093-19-10.

Услуги экскаватора-погрузчика, все виды земельных работ, тел. 8-910-223-78-56.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-904-534-82-70.

Грузоперевозки "Газель" 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

Привезу всё — ЗИЛ, тел. 8-915-566-88-25.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

Услуги КамАЗ-самосвала 15 т. Привезу чернозём, песок, грунт. Услуги экскаватора, тел. 8-910-223-78-56.

✓ ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ, КАМАЗ, тел. 8-920-208-44-54.

ПРИВЕЗУ ПЕРЕГНОЙ, тел. 8-920-569-37-65.

Привезу всё — ГАЗ-самосвал на три стороны, тел. 8-920-566-41-98.

ПРИВЕЗУ ЩЕБЕНЬ, ПЕСОК, ОТСЕВ — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

Требуется продавец в магазин разливного пива, з/п от 30000 руб., тел. 8-904-534-82-70.

КУПЛЮ:

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-920-587-30-64, 8-980-329-12-23.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

ДОРОГО АВТОМОБИЛИ И

МОТОТЕХНИКУ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, тел. 8-951-154-94-38.

Советские мотоциклы и мопеды, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ И МОТОТЕХНИКИ, тел. 8-951-152-62-80.

Металлолом, демонтаж, самовывоз, обращаться по тел. 8-906-583-25-09.

Квартиру, район любой, тел. 8-980-522-20-80.

Дом в вашем городе, тел. 8-903-884-45-01.

ПРОДАЮТСЯ:

Федеральный аграрный научный центр реализует семена сельскохозяйственных культур: озимая пшеница (сорт: "Корочанка", "Везелка", "Синтетик", "Альмера"); озимый

ячмень (сорт "Фокс1"); гибриды кукурузы (сорт: "Эффектный СВ", "Ресурсный СВ", "Достойный СВ", "БелКОРН 250МВ", "Стабильный СВ").

Контактные лица по тел.: 8-909-208-52-36, 8-910-221-12-77, 8-4722-27-65-85.

Металлический гаряк 8х3,70 из шифера и лист 3, бетонные подкладки 70 тыс. руб., тел. 8-909-203-18-66.

Дрова дубовые, тел. 8-920-577-77-99.

Пшеница — 9000 руб., доставка, тел. 8-920-577-55-82.

Ячмень, пшеница, кукуруза, тел. 8-905-879-00-34.

ПШЕНИЦА, с. Советское, тел. 8-915-562-20-55.

На постоянную работу на Алексеевский завод химического машиностроения требуются:

- ✓ Мастер;
- ✓ Кладовщик;
- ✓ Сварщик на полуавтоматических машинах;
- ✓ Сварщик аргонодуговой сварки;
- ✓ Вальцовщик;
- ✓ Токарь;
- ✓ Слесарь-ремонтник;
- ✓ Слесарь-котельщик;
- ✓ Слесарь механосборочных работ;
- ✓ Сторож;
- ✓ Уборщица.

График работы с 8 до 17 часов, 5/2, официальное трудоустройство, стабильная выплата заработной платы. Адрес: г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 8, тел. 8-903-884-36-16.

Ремонт телевизоров, компьютеров. Выезд, тел. 8-950-712-86-01.

Требуются повар, помощник повара, з/п от 45000 руб., тел. 8-904-534-82-70.

КОМПАНИЯ "ВТОРПРОЕКТ"

ЗАКУПАЕТ ВТОРСЫРЬЁ:

- Картон 4 руб./кг;
- Макулатуру от 6 руб./кг;
- Ветошь 6 руб./кг;
- Пленки от 10 руб./кг;
- Пластики от 5 руб./кг.

График работы: по будням 8.00-18.00, в субботу 8.00-15.00

Адрес: ул. Привокзальная, 26, тел: 8 (4725) 39-06-70.

Реклама ИП Симонова М. Е.

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,

тел.: 8-903-855-90-27, 8-905-656-21-42,

8-47395-4-12-38, Анатолий Тарасович.

В организацию по производству гранулированных комбикормов в г. Алексеевка на постоянную работу требуются:

- Оператор линии маслопресса, з/п 35000 руб.;
- Аппаратчик линии гранулирования, з/п 35000 руб.;
- Сварщик-слесарь, з/п 50000 руб.;
- Грузчик, з/п 35000 руб.

Оформление по ТК РФ, тел. 8-919-438-67-33.

Бетон, раствор от производителя, тел. 8-951-130-17-07.

ИП Любивый С.А. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ,

тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.

ИП Гоздев Ю. В. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»

Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка.

Приём заказов круглосуточно.

Доставка в морг и по РФ.

тел. 8-904-084-49-48, 8-904-094-64-84.

Ритуальные услуги. Огромный выбор товара.

Круглосуточно, тел. 8-929-005-60-09.

ИП Ларин В. А. Реклама

Требуются на вахту от 15 смен в г. Белгород:

упаковщики, грузчики, разнорабочие.

Представляем бесплатное обжитие, питание, авансы.

Зарплата от 65000 руб.

8 910 737 79 28 (доступен WhatsApp)

Коллектив Хлевищенской средней общеобразовательной школы выражает соболезнование учителю информатики Александру Григорьевичу Костюкову в связи со смертью отца Григория Иосифовича.

Коллектив библиотечных работников Центральной библиотеки Алексеевского городского округа выражает глубокое соболезнование заведующему сектором информационных технологий Центральной библиотеки Сергею Викторовичу Зюба по поводу смерти отца Виктора Тихоновича.

Управление культуры администрации Алексеевского городского округа, коллектива Централизованной клубной системы Алексеевского городского округа, профсоюз работников культуры выражают искренние соболезнования директору Алейниковского дома культуры Людмиле Филипповне Зюба по поводу смерти мужа Виктора Тихоновича.

Выражаем сердечную благодарность коллективу филиала "Восточный" ГУП "Белоблводоканал" за моральную и материальную помощь в организации и проведении похорон нашего горячо любимого мужа, папы и дедушки Александра Григорьевича Ткач.

Особенно благодарим за чуткость, понимание и непосредственное участие директора Александра Юрьевича Смелянского, главного бухгалтера Юлию Григорьевну Рыбенко, сотрудника отдела кадров Инну Александровну Пожидаеву, начальника охраны Николая Васильевича Кононенко, а также всех родных, близких и друзей, разделивших с нами горечь утраты.

Низкий вам поклон, здоровья вам и вашим близким.

Жена, дочь, зять, внучка и родственники.

АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА,

тел. 8-906-608-61-92.

ИП Суслов А. А. Реклама

ВНИМАНИЕ!

ООО «Русагро-Инвест» оповещает население и владельцев пасек о запланированных на 10.09.2023-17.09.2023 г. работах по наземной обработке пестицидами полей в границах земельных участков, расположенных вблизи населенных пунктов: с. Каменка, с. Флаговка, с. Новоуколово, с. Староуколово, с. Красное, с. Польниково, с. Малиново, с. Свистовка Красненского р-на. Обработка полей будет проводиться гербицидами, фунгицидами, инсектицидами 2 и 3 классов опасности для пчёл.

Владельцам пасек необходимо исключить вылет пчёл ранее 3, 7-дневного срока. Дополнительная информация, в том числе о границах обрабатываемых полей, по тел. 8-991-315-33-02 – Н. И. Пискарёв.

Медицинский центр «Юго-Восточный»

Круглосуточно.Анонимно.

т.8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем?

Это к нам!

Наркология.Психология.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

1 ноября 2023 года в 11.00 в административном здании АО ПМК «СПП» по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Заводская, 7 состоится внеочередное общее собрание акционеров Акционерного общества Передвижная механизированная колонна «Союзпарфюмерпром» (сокращенное наименование АО ПМК «СПП», место нахождение: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Заводская, 7) в форме совместного присутствия (собрания) со следующей повесткой дня:

1. Досрочное прекращение полномочий членов Совета директоров АО ПМК «СПП».

2. Избрание Совета директоров АО ПМК «СПП» в новом составе.

Начало регистрации акционеров в 10.30. Список акционеров, имеющих право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, составлен по состоянию на 6 сентября 2023 г.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению при подготовке к проведению собрания, можно ознакомиться по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Заводская, 7, в рабочие дни с 8 до 17 часов. Справки по телефону 8-915-520-32-53.

При себе иметь паспорт. Представители акционера допускаются к участию в собрании при наличии доверенности.

**Совет директоров
АО ПМК «СПП».**

Акционерное общество Передвижная механизированная колонна "Союзпарфюмерпром" Место нахождение общества: Россия, Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Заводская, 7 БЮЛЛЕТЕНЬ № для голосования на внеочередном общем собрании акционеров форма_сборания_акционеров - совместное присутствие Место проведения - Россия, Белгородская область, г. Алексеевка, ул. Заводская, 7 Дата проведения - 01 ноября 2023 года Время проведения - 11:00			
№ в реестре	Фамилия, имя, отчество (наименование) акционера (его представителя).	Количество голосов:	
		количество голосов для кумулятивного голосования	
Вопрос №1 ФОРМУЛИРОВКА ВОПРОСА: (на голосование) ВАРИАНТЫ ГОЛОСОВАНИЯ (по вопросу) ЗА: ПРОТИВ: ВОЗДЕРЖАЛСЯ			
Досрочно прекратить полномочия действующего состава Совета директоров АО ПМК "СПП" Оставьте только один вариант голосования, остальные варианты голосования зачекните (за исключением случаев, предусмотренных ниже)			
Вопрос №2 ФОРМУЛИРОВКА ВОПРОСА: (на голосование) ВАРИАНТЫ ГОЛОСОВАНИЯ (по вопросу)			
Избрать Совет директоров АО ПМК "СПП" в следующем составе: 1. Лищенко Евгений Васильевич Поле для проставления числа голосов 2. Бабушкин Дмитрий Васильевич Поле для проставления числа голосов 3. Ворожбянова Анна Евгеньевна Поле для проставления числа голосов 4. Моисеев Иван Алексеевич Поле для проставления числа голосов 5. Рыжих Павел Егорович Поле для проставления числа голосов 6. Кожевникова Ольга Александровна Поле для проставления числа голосов 7. Рязанов Сергей Алексеевич Поле для проставления числа голосов В соответствии со ст. 60 п. 4. Закона РФ "Об акционерных обществах" бюллетень должен быть подписан акционером. Оставьте только один вариант голосования, остальные варианты голосования зачекните (за исключением случаев, предусмотренных ниже)			
Личная подпись 			

Разъяснения о порядке голосования:
 - избрание членов совета директоров (вопрос № 2) осуществляется кумулятивным голосованием, т.е. при кумулятивном голосовании число голосов, принадлежащих каждому акционеру умножается на число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров общества, и акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата или распределить их между двумя и более кандидатами. Дробная часть голоса, полученная в результате умножения числа голосов, принадлежащих акционеру-владельцу дробной акции, на число лиц, которые должны быть избраны в совет директоров (наблюдательный совет) общества, может быть отдана только за одного кандидата.

- голосующий вправе выбрать только один вариант голосования, кроме случаев голосования в соответствии с указаниями лиц, которые приобрели акции после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, или в соответствии с указаниями владельцев депозитарных ценных бумаг;

- если в бюллетене оставлены более одного варианта голосования, то в полях для проставления числа голосов, отмеченных за каждый вариант голосования, должно быть указано число голосов, отмеченных за соответствующий вариант голосования, и сделана отметка о том, что голосование осуществляется в соответствии с указаниями приобретателей акций, переданных после даты составления списка, имеющих право на участие в общем собрании, и (или) в соответствии с указаниями владельцев депозитарных ценных бумаг;

- голосующий по доверенности, выданной в отношении акций, переданных после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, в поле для проставления числа голосов, находящемся напротив оставленного варианта голосования, должен указать число голосов, отмеченных за оставленный вариант голосования, и сделать отметку о том, что акции переданы после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании. Если в отношении акций, переданных после даты составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании, получены указания приобретателей таких акций, совпадающие с оставленным вариантом голосования, то такие голоса суммируются;

- избрание членов совета директоров осуществляется кумулятивным голосованием, то есть при голосовании на каждого акционера умножается на число лиц, которые должны быть избраны в Совет директоров общества, и акционер вправе отдать полученные таким образом голоса полностью за одного кандидата или распределить их между двумя и более кандидатами. Дробная часть голоса, полученная в результате умножения числа голосов, принадлежащих акционеру-владельцу дробной акции, на число лиц, которые должны быть избраны в совет директоров (наблюдательный совет) общества, может быть отдана только за одного кандидата.

**Дорогие друзья!
Группа "Феи тыла"
обращается с просьбой
ко всем, кто может помочь.**

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена.

Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

ПРОДАЮТСЯ:

Пшеница, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

СЕНО В МАЛЕНЬКИХ ТЮКАХ, доставка, тел. 8-903-024-30-66.

Зерно, тел. 8-920-569-26-39.

Домашний картофель, тел. 8-910-227-08-69.

МЁД С ДОСТАВКОЙ, тел. 8920-209-93-34.

МЁД, тел. 8-920-575-56-44.

Сухая кукуруза, пшеница в мешках по 12 руб./кг. Бесплатная доставка от 0,5 тонны, тел. 8-920-562-62-17.

Картофель крупный, мелкий, сено, солома в маленьких тюках, тел.: 8-919-431-82-87, 8-915-521-15-47.

КАРТОФЕЛЬ, тел. 8-920-202-42-86.

Картофель, тел. 8-952-423-34-32.

Две тёлки (2 мес.), тел. 8-904-094-63-42.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 – 60 руб./шт.; цокольный полнотелый 18x20x37 – 65 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 – 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 – 40 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Пеноблок: Лиски, «АэроБел», Воронеж; кирпич итальянский,

силикатный, цокольный. Плиты, блоки фундаментные, перемычки, кольца канализационные. Плитка тротуарная, поребрик, бордюр, водостоки. Шифер волновой, плоский, трубы асбестоцементные и другое, тел. 8-903-642-89-44.

Пеноблок, кирпич любой, плитка тротуарная. Плиты, блоки, кольца и т. д., тел. 8-905-170-90-02.

Доска, брус, рейка в ассортименте, опилки. Доставка, тел. 8-905-673-91-27.

Почвофреза на МТЗ, Т-40, сеялка зерновая СЗ-3,6, тел. 8-951-764-09-42.

2-комнатная квартира на Хар. горе в Белгороде по ул. Губкина с мебелью и бытовой техникой. Цена до 4 млн. руб., тел.: 8-910-366-12-91, 8-951-141-47-26.

Дом 50 кв. м, 42 сотки, под дачу в с. Афанасьевка, дёшево, тел. 8-909-203-18-66.

ДОМ, торг, тел. 8-920-562-77-76.

Дом, х. Копанец, тел. 8-904-538-02-71.

Жилой дом, 3-й пер. Маяковского, 14, земельный участок, ул. Первомайская, тел. 8-920-580-50-66.

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

Открылся кабинет на постоянной основе по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95, в салоне «ОПТИКА» (на-против ЗАГСА). Приём проводится 30 сентября с 10 до 14 часов.

- Продажа, подбор, ремонт;
- Батарейки и вкладыши.
- Консультация бесплатно. Скидки.
- Услуга выезда на дом.

Приём ведёт специалист Косачёв А. С. из Старого Оскола.

Предварительная запись по тел.: 8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.

Имеются противопоказания, необходимо проконсультироваться со специалистом. Реклама

АФИША ДОСУГА**Городская модельная библиотека № 1**

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 66,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

11 сентября – «Трезвость –

выбор сильных» – тематический вечер, 18.00, 12+.

Городская модельная библиотека № 2

г. Алексеевка, ул. Мостовая, 83,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

11 сентября – «В борьбе за трезвость» – уличная акция, 13.00, 16+.

Городская детская модельная библиотека № 3

г. Алексеевка, пл. Никольская, 3,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

15 сентября – «Их имена

Отчизна не забудет» – час мужества, 13.00, 6+.

Городская детская модельная библиотека № 4

г. Алексеевка, ул. П. Ющенко, 110,

тел. для справок 8 (47234) 3-22-04

13 сентября – «Убранство крестьянской избы» – исторический

экскурсия, 14.00, 12+.

Алексеевский краеведческий музей,

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,

тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 11 по 17 сентября – обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

- Великая Отечественная война в экспозиции музея, 0+;

- Современная история Алексеевского края во второй половине XX века, 0+.

С 11 по 17 сентября – «Ваш скромный труд ценен не знает» – выставка-история к Году педагога и наставника.

Музей истории села Подсереднее,

Алексеевский городской округ, с. Подсереднее, ул. Ольминского, 45, тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

С 11 по 17 сентября – обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

С 11 по 17 сентября – «Сердцу милая страна» – выставка, 0+.

С 11 по 17 сентября – «Школьная страна» – выставка, 0+.

Историко-литературный музей Н. В. Станкевича,

Алексеевский городской округ, с. Мухоудеровка, ул. Станкевича, 23, тел. для справок 8 (47234) 7-56-73

С 11 по 17 сентября – «Путешествие в страну знаний» – выставка, 0+, 12.00.

С 11 по 17 сентября – обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции историко-литературного музея, 0+.

Информация представлена управлением культуры администрации Алексеевского горокруга.

**Гороскоп
с 7 по 13 сентября****Овен**

Продолжается период, когда вы можете переоценить свои возможности, личную важность и значимость. На этой почве возможны конфликты

Энергетика её души

СЛЕД НА ЗЕМЛЕ

20 августа нынешнего года исполнилось бы 70 лет Людмиле Кривенко, замечательному человеку, ветерану педагогического труда, Заслуженному учителю Российской Федерации. До своего юбилея она не дожила четыре месяца — скоро постижно ушла из жизни 11 апреля 2023 года.

Вся трудовая деятельность Людмилы Семёновны была связана с обучением и воспитанием подрастающего поколения. После окончания физико-математического факультета Николаевского педагогического института работала учителем математики в сельской школе, затем — заведующей детским садом в образовательных учреждениях города Николаева. В 1988 году переехала в родной город, где продолжила педагогическую деятельность в Алексеевском колледже в качестве преподавателя. Она была очень сильным педагогом, в совершенстве владеющим преподаваемыми дисциплинами, прекрасным оратором. У неё было всё, что присуще настоящему педагогу: талант, душевная теплота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия.

Опытный, грамотный, эрудированный педагог Людмила Семёновна быстро продвигалась по карьерной лестнице и выросла в серьёзного руководителя. В 1994 году она была назначена на должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе Алексеевского колледжа. Вместе с директором, ныне покойным Петром Слюсарем, она много сделала для становления и развития учебного заведения. Это был завуч, который находился всегда в поиске, исполнял роль «двигателя», все усилия которого были направлены на поддержание рабочего ритма в коллективе, создание положительного микроклимата. Она занимала активную жизненную позицию, её отличали такие качества, как человечность, подлинная интеллигентность, высокий педагогический профессионализм, жизнелюбие и оптимизм. О ней с теплотой вспоминают коллеги, кто на протяжении многих лет работал с ней бок о бок.

Людмила Семёновна была светлым человеком с открытой душой. Двери её кабинета были всегда открыты. Любой студент, преподаватель могли заглянуть и увидеть улыбку, услышать совет, слова поддержки. Энергетика её души, педагогическая прозорливость и талант находить подход к каждому, кто обращался к ней за советом и помощью, — это незабываемо.

Человек инициативный, требовательный по отноше-



Светлый образ и сегодня живой, был и остаётся для всех, кто общался с Людмилой Семёновной.

нию к себе и окружающим, целеустремлённый, верный слову, умеющий выслушать, Людмила Семёновна умела сплотить вокруг себя коллектива единомышленников, характерными чертами которых были сотрудничество и взаимопонимание.

За годы работы в колледже Людмила Семёновна как профессионал и талантливый руководитель заслужила авторитет среди педагогов, студентов и их родителей. За добросовестный труд неоднократно награждалась грамотами управления образования и департамента образования Белгородской области. В 2001 ей было присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».

Выходя на заслуженный отдых, Людмила Семёновна продолжала вести активный образ жизни: занималась спортом, посещала секцию волейбола, много читала. Будучи заместителем председателя совета ветеранов колледжа, она очень внимательно относилась к нам, ветеранам педагогического труда: поздравляла с днями рождений, организовывала встречи, всегда находила слова поддержки для тех, кто оказывался в трудной жизненной ситуации. Часто звонила друзьям, чтобы справиться о здоровье, поздравить с праздником. Она любила людей. Её большое сердце принимало всех, её доброй, щедрой души хватало для каждого, кто обращался к ней за помощью. Нам, ветеранам, так не хватает её мудрых советов, поддержки и заботы.

А как она любила свой се-

мейный очаг, дом, детей и внуков — это отдельная тема. Обдуманность, взвешенный подход абсолютно по всем вопросам, забота о каждом члене семьи — это всё она, Людмила Семёновна. Младшая дочь Аня, которая пошла по её стопам, трудится в сфере образования, вспоминает: «Семья, наше с сестрой воспитание и профессиональная деятельность мамы всегда были одним целым и главным смыслом её жизни. Коллеги, взаимоотношение с ними, их радости и беды всегда находили отклик в сердце мамы, переживались сообща. Колледж и его замечательный педагогический состав оставались наполнением её жизни до последних дней».

Неутешна эта боль утраты, прежде всего для семьи. Если это хоть что-то значит, примите наши искренние соболезнования. Светлый образ и сегодня живой, был и остаётся для всех, кто общался с Людмилой Семёновной, примером трудолюбия и жизнелюбия, искреннего товарищества в коллективе и Наставника с большой буквы для молодёжи. Она была не только прекрасным руководителем, педагогом, но также другом и вдохновителем для многих из нас. Её душа, жизнерадостный лик — в наших сердцах навсегда, они согревают и укрепляют веру в добродетель.

**Валентина ПАНИНА,
Наталья ГОЛУБОВА,
Елена КОСИНОВА
и другие члены совета
ветеранов**

Алексеевского колледжа.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Должны были разместить

Алексеевская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения администрацией городского округа возбуждено дела об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение информации в соответствии с законодательством РФ в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ)).

Согласно требованиям федерального законодательства, информация об обращениях по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, поступивших в орган местного самоуправления, и о результатах их рассмотрения подлежит размещению в ГИС ЖКХ не позднее семи дней по истечении календарного месяца, следующего за отчётным.

Прокуратурой установлено, что муниципалитетом информация по обращениям названной категории за май текущего года в информационной системе не размещена.

По данному факту в от-

ношении начальника отдела делопроизводства администрации городского округа возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ (неразмещение информации в соответствии с законодательством РФ в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства органами местного самоуправления).

Постановлением мирового судьи должностное лицо администрации округа привлечено к административной ответственности в виде предупреждения.

В целях устранения выявленных нарушений главе муниципального образования внесено представление, рассмотрение которого находится на контроле прокуратуры.

Андрей ЗАЯРНЫЙ,
помощник Алексеевского
межрайонного прокурора.

Не может без приключений

Алексеевская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении 21-летнего сельского жителя, обвиняемого в совершении трёх умышленных преступлений.

31 декабря прошлого года мужчина, будучи ранее привлечённым за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, вновь сел за руль транспортного средства. Во время движения по ул. Некрасова в г. Алексеевка он был остановлен сотрудниками ДПС ГИБДД. Освидетельствование показало наличие абсолютного этилового спирта в концентрации 1,512 миллиграмм на один литр выдыхаемого воздуха.

Совершённое деяние квалифицировано по ст. 264.1 ч. 1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

5 февраля текущего года подсудимый, находясь по месту жительства, учинил ссору со своей сожительницей на почве ревности. В ходе конфликта, используя в качестве оружия кухонный нож, он причинил ей телесные повреждения, которые оценены как повлекшие лёгкий вред здоровью человека.

Преступление квалифици-

ровано по ст. 115 ч. 2 п. «в» УК РФ (умышленное причинение лёгкого вреда здоровью применением предметов, используемых в качестве оружия).

Кроме того, 23 марта, также находясь по месту жительства в состоянии алкогольного опьянения, приставив к шее потерпевшей столовую вилку, угрожал применением насилия и требовал передать ему ключи от не принадлежащего ему автомобиля.

Опасаясь за свою жизнь, женщина передала подсудимому ключи от транспортного средства. После чего виновный совершил поездку в своих целях.

Действия злоумышленника квалифицированы по ст. 166 ч. 4 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон), совершённое с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья).

Приговором Алексеевского районного суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Он также лишен права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствами сроком на 2 года 6 месяцев. Приговор суда вступил в законную силу.

Алексей САМОДУРОВ,
старший помощник
Алексеевского
межрайонного прокурора.

В ГОДЫ ИСПЫТАНИЙ

● НОВАЯ КНИГА

Недавно изданная книга «Тыл и фронт. Белгородчина накануне и в дни Курской битвы» содержит документы из фондов областного государственного архива, многие из которых публикуются впервые. Сборник вышел к 80-летию знаменитого сражения, после которого началось неуклонное изгнание захватчиков с территории нашей страны.

Материалы книги переносят нас в суровый 1943 год и беспристрастно свидетельствуют, как люди фронта и тыла жили единым стремлением к Победе. На страницах издания документально воссоздаётся беспримерный подвиг наших земляков. Да и само понятие «тыл» весьма условно в отношении к опалённой войной белгородской земле.

Летом 1943 года напряжённые боевые действия велись в десятках километров от тех мест, где труженики города и села выполняли неотложные работы, восстанавливали предприятия и учреждения, участвовали в строительстве оборонительных сооружений, в сборе средств на постройку танков и самолётов.

Первый раздел книги — «Налаживание государственного порядка и восстановление хозяйства». Эти работы уже полным ходом шли в Алексеевском и Уколовском (ныне Красненском) районах, освобождённых в ходе Острогожско-Россошанской операции в январе 1943 года. Так, уже через десять дней после изгнания фашистов, 28 января, исполнком Алексеевского Совета депутатов тружеников принял решение, в частности, «создать специальные бригады для сбора трофеев, сдавая последние ответственным лицам по документам, обеспечив их охрану». В решении этого же Совета от 9 февраля сказано: «Провести призыв (мобилизацию) молодёжи на курсы трактористов, комбайнеров и помощников комбайнеров в возрасте не ниже 16 лет из числа колхозников, работников МТС и трудоспособного населения сельских местностей».

Исполнком Уколовского райсовета 28 мая принял решение об открытии базара в районном центре Красном. В документе отмечено: «Предложить председателям сельсоветов и колхозов, а также уполномоченным райсовета провести среди населения массово-разъяснительную работу с таким расчётом, чтобы 30 V (первый

день базара) к 9 часам утра был массовый выход и выезд населения и колхозов с продуктами сельского хозяйства».

В разделе «Помощь Красной Армии» помещён снимок встречи жителей села Иловка с воинами-освободителями и постановление Алексеевского райкома ВКП(б) и райисполкома от 2 февраля о мобилизации рабочих и транспорта на строительство аэродрома. В документе, в частности, возложена

ответственность за полное выполнение мобилизации населения на председателей сельсоветов» в Ильинке, Колтуновке, Подсереднем, Алексеевке. Всего привлекались тысяча человек и один трактор Алексеевской МТС. Мобилизацию обязывалось провести в течение суток.

Несколько решений вынес исполнком Алексеевского райсовета депутатов тружеников в марте о предоставлении помещений для расквартирования воинских частей.

Уколовское бюро райкома комсомола и исполнком райсовета депутатов тружеников приняли постановление о мобилизации граждан на оборонительные работы. В документе предписывалось: «провести мобилизацию местного населения сроком на 45 дней в количестве 700 человек для оборонительных работ». Председатели сельсоветов были обязаны обеспечить мобилизованных в нужном количестве лопатами, топорами, пилами и ломами, а также продуктами питания не менее чем на 15-20 дней.

В те же дни уколовские депутаты районного Совета приняли решение об установлении весенних каникул учащихся продолжительностью шесть дней: с 5 по 11 апреля включительно.

Сборник документов последовательно информирует читателей о помощи тыла Красной Армии и одновременно налаживании государственного порядка, восстановлении хозяйства.

Так, 27 августа исполнком Алексеевского райсовета принял решение о продаже соли рабочим



и служащим для засолки овощей. Райторготделу предписывалось в двухдневный срок выдать талоны на получение соли «из расчёта до 2 едоков — 1 кг, до 4 едоков — два кг, до 6 едоков — 3 кг, свыше едоков — 4 кг».

Об организации работы районного детского сада 22 сентября принял решение исполнком Уколовского райсовета. В документе определено здание, ранее занимаемое военкоматом. Заведующие района Волкова, детсадом — Дворянчикова, коммунальном — Старковская были обязаны «составить смету приспособления здания и приступить к оборудованию».

Нет необходимости комментировать документы. Их содержание красноречиво говорит, в какой сложной и многострадальной ситуации находился тыл. Однако действовал он так, чтобы всеми средствами приближать Победу и обеспечить свою жизнедеятельность.

Одновременно в Белгороде вышел ещё один сборник архивных документов «Сопротивление. Партизаны и подпольщики Белгородчины в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг.». Книга представляет интерес для всех, кто интересуется историей малой родины в период патриотического подъёма белгородцев, оказавшихся врагу сопротивление. А для молодого поколения — это пример чести и достоинства, самоотверженной защиты Отечества.

Анатолий КРЯЖЕНКОВ.

ВОСПОМИНАНИЕ О ЛЕТЕ

Полыхают зарницы на небе,
Слышен шелест листвы в тишине,
Перепёлки кричат в зрелом хлебе,
Позабыв о покое и сне.
Небо чёрно-аспидного цвета,
Всё в сверкании бисерных звёзд.
Август месяц — кончается лето,
Скоро осень на зиму придёт.
Сняты сады, исходя ароматом

Зрелых яблок, малины и груши.
Август месяц — ты самый богатый,
Ты несёшь в себе радость и грусть.
Я люблю в эти тёплые ночи
Долго-долго бродить и не спать,
В даль глядеть, словно девушке в очи,
Строки дивные людям слагать.

Николай ТЕРЕЩЕНКО.

с. Колтуновка.

Сладкие грёзы

● РАССКАЗ

Когда мы ёщё совсем маленькие, то не задумываемся, насколько для нас важными станут воспоминания. Мы балуемся, растём, учимся, ошибаемся. Позже встречаем разных людей, дружим, расстаёмся, влюбляемся, ссоримся. Но ни на секунду не останавливаемся. Бежим, спешим. И только когда у нас самих появляются дети, вдруг начинаем проводить параллель: а какими сами были в пять, семь, десять лет? Многое ли нам удается восстановить в памяти? И насколько мы честны перед собой, перед своими детьми в воспоминаниях?

Я помню короткие отрывки, начиная с пятилетнего возраста. Вот мама везёт меня в садик зимой на санках. Жили мы в то время на Дальнем Востоке, а зимы там, хочу вам сказать, не сравняться с Центрально-Чернозёмными, куда мы переехали позже. Сугробы доставали порой до окон первых этажей! На мне, как сейчас помню, клетчатое красное пальто, валенки, вязаная шапка и коричневый шарфик. Как мы не мёрзли тогда? Ведь сейчас у наших детей пуховики, натулярные шубки, термобельё, шерстяные свитера и обувь из экокожи. Мы даже не знали, что такое может быть!

Но ведь не мёрзли! И болели намного реже! Кстати, помню чудодейственные бабушкины варенья из мацами и клубники, которые она присыпала нам на другой конец света по почте в деревянных ящиках, густо переложив газетами. Чем нам лечили простуду? Да вот этим замечательным вареньем, «космическими» банками, в которые отец подносил спички с синим пламенем, а потом быстро прикладывал на спину. И мы через одного ходили зимой с красивыми синяками, мечтая у кого их больше. Или «душераздирающие» горчиčники, которые щипали так, что сил терпеть не было. И когда родители отлучались из комнаты, я приподнимала краешек и дула себе на грудь или аккуратно чесала краснавшуюся кожу, чтобы хоть как-то выдержать положенное время. А вот парить ножки в горячей воде (всё с той же горчицей) любила. И надевая колючие шерстяные носки после всех процедур, родители укладывали нас под пуховое одеяло. И читали книги. Или мы сами читали, пока глаза не смыкались в приятной неге.

А вот ёщё — помню, как у нас в детском саду над

беседкой жил крестовик. Это самый распространённый паук в Приморском крае. Встретить насекомое можно было где угодно, но почему-то я запомнила его именно там, под козырьком крыши, в огромной паутине. И играясь в песочнице, с опаской поглядывала на крестовика, не спустился ли он к нам поближе.

Или помню, как мы, прячась от воспитателей, грызли сосульки. Такими они нам казались вкусными! Воображая, словно в руках у нас мороженое, мы облизывали их, соревнуясь, кто быстрее справится. То ли после этих ледяных лакомств, то ли по другой причине я оказалась в больнице с желтухой. Что было самым страшным — меня положили одну. Маленькую девочку без родителей! В общей, со взрослыми, палате. И не раз уже в настоящее время, когда мои дети частенько оказывались в здании больниц по разным поводам, я в ужасе представляла себя, пятилетнюю, с чужими людьми, с «жестокими» медсёстрами, которые ставили капельницы, делали уколы, и никто меня после всех процедур не жалел и не обнимал.

Единственной моей отдушиной был дядя Юра из соседней палаты. Украдкой я бегала к нему, а он так ловко мастерил мне из проводов использованных капельниц разные игрушки: рыбок, человечков, что казался просто волшебником. Помню, что мне приходилось прятаться под его кроватью, когда в коридоре слышались шаги медперсонала. Только сейчас я понимаю, что мы лежали в инфекционном отделении, где больным нельзя было общаться друг с другом.

Ещё в моей памяти от пятилетнего возраста осталось, как нам нравилось ходить в магазины. Покупали совсем простые продукты: молоко, хлеб, масло. Когда оставалась сдача — позволяли себе брикет сухого киселя. Думаете, мы несли его домой? Нет! Там же, спустившись со ступенек магазина, разрывали бумагу и, вдыхая клубничный аромат, откусывали добротный кусок сухой смеси. Сразу же губы и щёки становились липкими, но нам так это нравилось!

Что творилось потом в наших желудках, не помню, но мы выросли. И вкуснее того киселя, той корки хлеба, которую мы надкусывали по дороге домой, я ничего не ела...

Наталья ТРУБНИКОВА.
г. Алексеевка.

Песни — для души, игры — для потехи

В день Орехового Спаса в Красном прошёл девятый межрайонный фестиваль силачей и любителей вкусностей «Орешкины потешки». На Центральном стадионе было организовано несколько тематических локаций. Возле входа свои выставки разместили мастера Красненского и Алексеевского Домов ремёсел. Сотрудники библиотек предложили зрителям литературно-игровую программу «Грибы, ягоды, орехи — всё для праздничной потехи!» и угостили сладостями.

Участников праздника приветствовал глава администрации района Александр Полторабатько, который пожелал всем активного отдыха и открыл официальную часть мероприятия.

Музыкальную программу разнообразили выступления солистов и самодеятельных артистов района, а также гостей фестиваля: народного ансамбля «Любава» Центра культурного развития села Мухоудеровка и вокального коллектива «БерегFolk» из города

Бирюч. Участники праздника, не стесняясь, подпевали, услышав знакомые мелодии, и громко аплодировали выступавшим.

На другой стороне стадиона команды спортсменов после небольшой разминки приступили к соревнованиям на ловкость, выносливость и смекалку. Было интересно наблюдать за соперниками, которые не уступали друг другу и по итогу пришли к дружеской ничьей.

Не менее весело было на развлекательных площадках культработников. Мастера хорошего настроения зарядили всех позитивом и разнообразили досуговую программу.

Что касается гастрономической составляющей праздника, то красненцы угостили гостей горячими оладьями с мёдом и вареньем, а также ароматной полевой кашей, которую с удовольствием отведали все желающие.

Татьяна КРАСНОВА.
Foto автора.



Народные забавы — всегда всем по нраву.



Игровая программа для детей и взрослых была связана с ореховой тематикой.



Ароматная наваристая каша расходилась на «ура».



Большовская «Сударушка» и мухоудеровская «Любава». Совместное фото на память.



Тот, кто силушкой богат, перетягивал канат!

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальный совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.

И.о. гл. редактора Н. Я. Ярцев

Издатель: некоммерческая организация
«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объём 4 п.л.
Тираж 8300 Заказ 7331
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 07.09.2023 г.